
  

  

  

  

  

  

  

  

 

 
Il est bleu. 

 

 
Il est orange. 

 
Il a des moustaches  
et 2 dents. 
 

 
Il a des moustaches  
et 2 dents. 
 



 

Son corps a la 
forme d’un 
rectangle. 

Ses oreilles sont grandes 
et rectangles. 
Il a 3 poils sur 
l’oreille droite. 

 

Son corps a la 
forme d’un ovale. 

 
Ses petites oreilles  
sont arrondies. 
 

 
Il a des lunettes. 

 
Il n’a pas  
de lunettes. 
 

 
Il a une queue fine 
en forme de  
créneaux. 

 
Il a une queue fine 
et arrondie. 
 

 
Il a une queue fine 
en forme de  
créneaux. 

 
 
Il a un nombril. 
 

 

   . 
 
Il n’a pas de 
nombril. 
 

 

   . 
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